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VI. ACID RAIN

The •participants believed that very little is being done at the present ti.ma to soIve the

acid rain probkem. Some felt that the prnhiem was under study as a"token gesiure" and

because of "pressure from eflvi{onmentaiists.° The majority further believed that it was

lik8iy that the problem would aventuaily be solved but that the high cos-r to industries of

.any ^oiufion to âcid rain is responsible for the extfeina delays in taking action.

Most .parricipanis felt the rost shouid be shouGdefad by botti the Canadian and U.S. govern-

^ ments. indivfdual consumers of poifutarrts, and corporations which have contrrhoted to the

.1
problem,

The consensus among the groups was that Canada is not doing enongh" to salve the ac;c!

rain probiem arrd we shou'd "c[ean-up our o5rrn hoase" before We.critsci.;?e nthers- Less than

half of the participants felt the U.S. alone oouid be biarnqd for the acd:d rain problern.

9 mos: '`eIt that Canada had contributed as much to tha prohlem as the U-S.

I
^

The particwants felt that a strang relationship between the Frime Ministar and the

Prias irJent wilr matte r very little:irt solvi.ng the acid rain problerl7: Whi:e it "heEps if

#hey like each Other," being able to influence other peopie, {&g. industry ieaders^ Was

conŸidered bV some of the participants to be more important in soiving this particu'rar

issu 0. The partica^ants felt the two leaders are crsnÇt^rned ann.agh about acid faiin but

Suspect that other issues. {e.g. i^conorny, unernpioYrnentj, are more of a pr9arity for Prim-e

M1+1inister Mulroney and President R4^agan -at the presant time.
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